

奥克半月刊



奥克集团

第14期

2018年7月31日

2006年1月创刊

(总第277期)

热烈庆祝

中国人民解放军建军92周年

向在奥克工作的复转军人及军属致敬!



主编:朱建民 副主编:董照鹏 仲崇纲 编审:高雷夫 齐雨家 胡伟
主办单位:奥克集团 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会

奥克股份万吨级碳酸乙烯酯中试装置试车成功

本报讯 7月24日,奥克股份扬州公司万吨级碳酸乙烯酯中试装置投料试车成功。截止至7月28日,经过连续五天的试运行,碳酸乙烯酯装置已经稳定产出高纯度的碳酸乙烯酯,装置运行平稳,各项参数稳定可控。

EO转化率 $\geq 99.9\%$,每小时产量达到设计能力,得到的碳酸乙烯酯产品纯度已经达到高纯度。

这一结果标志奥克与中科院过程所联合创新开发的离子液体催化氧化环氧乙烷

与二氧化碳的有机化中试新技术取得突破性成功,该成功为奥克年产3万吨DMC中试装置全流程打通奠定了坚实基础。

(奥克股份 胡伟)

奥克集团无色聚酰亚胺项目成功中标国家2018年工业强基工程

本报讯 7月16日,奥克工研院组织申报的奥克集团“年产1000吨耐高温无色透明聚酰亚胺材料全产业链建设项目”成功中标国家工业和信息化的2018年工业强基工程,并完成公示。

无色透明聚酰亚胺材料是国家航天航空、尖端军工领域里不可或缺的核心战略材料之一,也是柔性显示、柔性照明、柔性光伏以及智能穿戴等高端电子信息电子材料之一。奥克集团“年产

1000吨耐高温无色透明聚酰亚胺材料全产业链建设项目”的建设对于满足我国在相关高端领域的发展需求具有重要的战略支撑意义和广阔的市场发展前景。此次,该项目的投标与中标,对于加速奥克集团该项目的建设具有重要的推动作用。

目前,奥克集团聚酰亚胺材料项目团队正在紧锣密鼓地推进项目建设工作,奥克工研院将继续做好相关的跟踪服务工作。(奥克工研院)



本报讯 7月24日,上海证券报董事张小明一行4人拜访奥克扬州,在交流

会谈中,股份公司董事长董建民对张小明一行

的来访表示热烈欢迎,详细介绍了奥克的发展

历程、战略布局以及未来规划,并

与张小明董事长就相关问题进行了深入的交流。

张小明董事长十分钦佩奥克“共创共享、共和共富”的企业文化,清晰的发

展战略以及在国内以大区制的布局,并表示愿意加

强与奥克的交流,努力为奥克提供更多的增值服务,共

同创造新的价值。通过本次交流,双方增进了相互了

解,并在资源共享、优势互补、共赢和资本生态方面

达成了共识,为双方的战略合作奠定了基

础。股份公司总裁董照鹏、常务副总裁朱建民、副

总裁高雷夫、财务总监王树博以及董秘马仲崇等参

加了交流。(奥克股份 马仲崇)

上海证券报董事长张小明一行来访奥克

奥克股份召开2018年上半年经营管理评审会



本报讯 7月21日,奥克股份2018年上半年经营管理评审会议圆满闭幕,会议由奥克股份总裁董建民主持,常务副总裁管理替代宋志军协助主持,奥克股份董事长朱建民出席了本次会议,奥克股份领导班子成员、各事业部中心和子公司副部长及以上管理、体系管理、HR共120名管理人员参加了本次会议。

本年度经营管理评审会议经过精心筹备,创新会议召开模式,分层次召开并360度评审打分且特邀两位专家(战略管控和卓越绩效)全程跟踪评审指导;会前,管理替代宋志军策划会议并模式并形成方案,各汇报单位不分昼夜多次研讨研究会议输入资料,总裁班子对管理会议输入资料做了两轮预审多次沟通,在分事业部总裁王树博具体组织领导下,管理替代宋志军作为会议做准,7月12日子公司陆续先召开,奠定了工作基础。7月21日随后召开股份经营管理评审会,会上,前述等8个事业部/中心的总经理/总监分别汇报《上半年经营管理评审工作报告》;会上,各位汇报人用心准备的情景报告展现给大家;子公司总经理从经营主

体和规划,有效加强彼此之间的互动,总裁班子从公司战略规划和高质量管理等方面进行点评并提出明确要求;两位专家从卓越绩效和标准化管理方面提出专业系统的指导和建设;最后,董总裁对上半年所取得的佳绩和本次会议质量给予充分肯定,表示今年是“高质量发展”的一年,目前市场及公司内部环境都发生了重大变化,但前景良好,但效率和系统性仍存在不足,现阶段体系运行已无法适应经营发展的需要,为了更好的让管理为经营服务,管理必须科学化,要找到适合我公司的体系建设模式,子公司作为经营主体分类三体系并独立认证,股份公司体系建设以卓越绩效为标杆,进一步调整升级;三套规划和未来三年规划,宋董事长对本次会议精神充分肯定和赞扬并代表董事会感谢股份总裁班子带领下所取得的佳绩,表示奥克是一个优秀的企业主要依赖于大家的辛勤努力和智慧;要求奥克不仅要停留在优秀,更要从优秀走向卓越,卓越是方向更是动力,本次会议很好的承上启下,总结优秀看到不足,鼓舞大家要坚定信心早日实现从个人卓越到奥克卓越!

本次会议圆满成功,不仅充分评价了各事业部/中心及子公司体系运行情况且对标准的清理评审会议内容更加清晰,很切实达到了“以问题为导向,查问题、找原因、促改进”的会议目的,进一步提升大家对体系管理意识,强有力的推动公司今年的体系管理,相信在刘明总的高层领导引领下,在各级单位的共同努力下我们奥克从优秀走向卓越的梦想一定会早日实现!

(奥克股份 仲崇)

原BASF副总裁关志华一行到访奥克

本报讯 7月18-19日,韩蓝工坊创始人、巴斯夫大中华区前任董事长关志华先生及韩蓝工坊总经理刘新耀一行来到奥克股份交流访问,奥克股份董事长朱建民、总裁董建民及相关领导参加了活动,副总裁宋志军陪同客人考察参观了江苏奥克厂区,关志华先生对奥克近几年的布局建设发展表示了肯定和赞赏。

会谈交流在友好的气氛中进行,朱董董事长介绍了奥克近三十年的发展历史,发展战略,科技创新以及和产品发展,特别介绍了奥克“共创共享、共和共富”的核心价值观与奥克企业文化。关志华先生表示,很高兴来到奥克股份进行交流访问,能非常认同奥克“共创共享、共和共富”的企业核心价值观,企业应该发挥自身优势,在追求经济效益的同时,追求团队与社会的共同值,这样的企业才是“蜜蜂”型企业。蜜蜂采蜜不仅为了植物授粉,也是为自己。做企业社会责任也是一样如此,可以“有私”地去做无私的事情,只有这样企业才能在社会责任的道路上走得更加长久,才能真正实现可持续发展。

关志华先生在中国化工行业从业35年,曾先后任职于奥克美孚和巴斯夫。2004年,关志华开始担任巴斯夫大中华区董事长,并积极推动将巴斯夫大中华区总部从香港搬迁至上海,由此开启了巴斯夫在中国业务快速发展的十年。在他执掌巴斯夫期间,巴斯夫成为中国化工行业最大的外商投资者。关志华自2015年从巴斯夫退休之后,他创立“韩蓝工坊”,旨在为本土企业寻求及提供可持续发展的解决方案,他同时担任金耀辉中国企业社会责任理事会理事长。(奥克股份 潘宇)



朱建民出席奥克石化高校青年教师培训班开班式并授课

来自全国各院校的青年骨干教师,云集奥克,参加为期两天的环氧乙烷及精细加工培训。奥克实业有限公司副总裁、奥克培训公司总经理王军主持了开班仪式;奥克文化战略管理学院院长朱建民,中国化工教育协会副秘书长李俊、四川奥克石化股份有限公司总经理于玉龙、奥克石化达普管理人员参加开班仪式。奥克石化总经理于玉龙代表奥克集团致欢迎词,化工教育协会副秘书长李俊代表协会致词,对奥克培训公司的优质培训给予充分肯定和感谢。王军对此次培训提出高质量要求。

仪式上朱建民老师详细介绍了企业实地培训的目的意义、教学大纲和学习内容,就学习生活纪律做出明确的规定,并鼓励奥克从创办到如今所积累沉淀的企业文化和他个人多年来对于环氧乙烷精深加工事业的热爱与执着为内容来向学员们讲授第一课。他希望通过本次培训能够为学生们的职业与人生规划带来启示,使他们能坚定理想并为之不断的努力奋斗,在今后的环氧乙烷事业中展现出更多青年教师应有的担当与热情。

情,为国内环氧乙烷产业研发一线输送更多高水平人才。石油和化工类院校及相关专业教育具有鲜明的行业特征,青年教师的教学实践能力对院校人才培养质量至关重要,本次将展开为期两周的实地教育培训,奥克管理学院培训公司按照班级划分,严格制定培训计划,实施学习化工工程技术,提升工程实践能力,课程安排周密,教学力量新颖,内容丰富,既有环氧乙烷产业链的系统应用与开发分析,也有深入企业生产装置运行过程,亲身感悟企业文化氛围,严格管理,系统考核。培训结业学员们将提交一份学习报告,中国化工教育协会将颁发培训合格证书。(培训公司 刘伟)

本报讯 为推动教师贴近企业生产实际,感受企业文化,掌握学习化工工程技术,7月16日上午,由中国化工教育协会组织,奥克管理学校(奥克公司)承办的中国石油与化工高等院校青年教师第三期企业实地培训在四川成都顺利举行开班仪式。20名